

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.04.2017

**СОСТОЯЛОСЬ ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МОЛОДЫХ  
СПЕЦИАЛИСТОВ ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»**

В Сочи состоялось выездное заседание Совета молодых специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ». На нем были выработаны предложения, которые войдут в основу новой Комплексной целевой программы Компании по работе с молодежью.

Выездное заседание Совета молодых специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» было организовано на полях Всероссийской недели охраны труда, которая объединила представителей власти, бизнеса и социальных партнеров субъектов Российской Федерации, а также представителей международных организаций.

«В Компании уже многое сделано для адаптации и развития потенциала молодежи, предстоит сделать еще больше. Нужно постоянно работать и развиваться. От того, какие принципиальные изменения они внесут в основополагающий документ по работе с молодежью сегодня, будет зависеть их жизнь и работа завтра», - отметил Вице-президент по управлению персоналом и безопасности ПАО «ЛУКОЙЛ» Анатолий Москаленко.

Кроме того, на территории Главного медиацентра была развернута выставка, доступная для посещения участниками Всероссийской недели охраны труда. Выставка посвящена молодежной и социальной политике ПАО «ЛУКОЙЛ», а также высокоэкологичным производственным объектам в регионах деятельности Компании.